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přirozené a nenásilné pestrosti, kde se uplatní tmavší i světlejší
dřevěné dílky. Pokládka je sice pracnější, na straně druhé je
podstatně menší prořez, takže co se nákladnosti týče, nula od nuly
pojde. Změna se nevyhnula ani terasám, kde původně developer
položil dlažbu. „Dřevo je lepší,“ říká autorka interiéru a vysvětluje:
„Na slunci se tak nerozpálí a tudíž nesálá teplo do bytu. A naopak
v chladnějších dnech nestudí. Kromě toho zeleň se lépe vyjímá na
dřevě než dlažbě.“ Na venkovní podlahy bylo použito merbau.
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1  OBÝVACÍ POKOJ S INTEGROVANOU KUCHYNÍ JE V ELEGANTNÍ

BÍLO-HNĚDO-ŠEDÉ KOMBINACI

2  STŘÍDMÝM BARVÁM INTERIÉRU KONKURUJE DRZE

ŽLUTOZELENÉ SVÍTIDLO

3  KUCHYŇSKÝ OSTRŮVEK JE NA ZVLÁŠTNĚ TVAROVANÉM

PODNOŽÍ, TAKŽE PŮSOBÍ NAVZDORY ROZMĚRŮM LEHCE
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návštěva

Jediná změna, při níž se bouralo, byla okna na terasy.
Z klasické velikosti byla zvětšena na francouzská. To bylo
proveditelné jen díku tomu, že z ulice změna není vidět.
Terasy jsou naštěstí obezděné, nemají zábradlí. Ovšem
uvnitř měla stavební úprava důsledek klíčový! Pokoje,
zvláště největší obývací, jsou světlejší, působí prostorněji
a vzdušněji.

Úpravě se nevyhnulo ani sociální zařízení: na záchod
přišla jiná sanitární keramika a byla obohacena
o bidetovou spršku. V koupelně místo původní druhé
toalety přibylo druhé umyvadlo. Díky tomu nedochází
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1  Z PŘEDSÍNĚ SE VSTUPUJE NA WC A KOMORY, KDE

JE MÍSTO NA UKLÁDÁNÍ SEZÓNNÍHO OBLEČENÍ,
SPORTOVNÍCH POTŘEB A ÚKLIDOVÝCH POMŮCEK

2  PRO VĚTŠÍ POHODLÍ BYLA KOUPELNA VYBAVENA

DVĚMA UMYVADLY. JE TO JEDINÉ MÍSTO V BYTĚ, KDE

JE NA PODLAZE DLAŽBA
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k ranním soubojům. Odstranění mísy umožnila zvětšit sprchový
kout, který je teď pohodlnější.

PŘEMĚNA UŽ OD DVEŘÍ
Krásu týkové podlahy obyvatelé bytu vychutnávají už od vstupu

do bytu. Z předsíně se vstupuje do dvou komor – u vchodu je
prádelna, vedle samostatného záchodu šatna. Proto mohli
architekti s lehkým srdcem nevyužít niku, do níž projektant domu
počítal s vestavnou skříní. Místo ní architektka navrhla polici
s lavicí. Od podlahy se po nich se šplhá týkové obložení vzhůru až
na strop. Pod lavicí je botník, kde jsou střevíce „ustájeny“ na
roštech, aby bláto a voda nekapaly na týkovou podlahu. Na stěně
nad lavicí je v ostění mělká nika na odkládání klíčů a jiných
drobností.

HRNEČKU, VAŘ!
Manželé se kvůli svému životnímu stylu se neřadí mezi

fanatické kuchaře. Cestou ze zaměstnání se někde ve městě
navečeří a o víkendech, které tráví na výletech, se jedí tam, kam
právě dorazí. Přesto trvala Nora na pořádné kuchyni. „Plánujeme
rodinu,“ vysvětluje a dodává „kromě toho nás občas navštíví
přátelé, a ti jsou vždycky při chuti.“ Výsledkem je poměrně
rozlehlá kuchyně – nástěnná bílá a ostrůvková hnědá – s přilehlou
jídelnou.

SANTA MARIA, NIŇA NEBO PINTA?
Ovšem dominantou obývacího pokoje je koráb, přesněji žebroví

trupu. Nejde o částečně zachovalý exponát některé

z Kolumbových lodí, ale knihovnu. „Nápad vyšel z nutnosti,“
vysvětluje genezi nábytku architektka. „Klient si přál knihovnu.
Jenže moc místa podél stěny, kde jedině mohla stát, nebylo. 
A aby clonila, to jsme nechtěla připustit. Výsledkem je tento tvar,
kde žádná dvě žebra nejsou totožná, směrem k oknu jsou stále
mělčí. Základem je MDF deska stříkaná hnědošedou barvou. 
Mezi žebry jsou skleněné neviditelné police. Knihovna je
podsvícená LED.“

3  MÍSTO PŘEKÁŽEJÍCÍCH TOPNÝCH TĚLES JSOU V PODLAZE

KANÁLKY, JIMIŽ PROUDÍ TEPLÝ VZDUCH VZHŮRU

4  STROHOST CEMENTOVÉ STĚRKY NA STĚNÁCH WC ZMÍRŇUJE

TÝKOVÁ PODLAHA
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1  OBA ŠATNÍKY, PÁNSKÝ I DÁMSKÝ, BYLY NAVRŽENY

S DOSTATEČNOU REZERVOU A OHLEDEM

NA BUDOUCNOST, KDY TU BUDOU ŽÍT I DĚTI

2  ŠATNÍ SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI MÁ ORIGINÁLNÍ

OTEVÍRÁNÍ: MÍSTO ÚCHYTEK OTVORY NA PRSTY

3  KAŽDÝ SPÁČ MÁ VLASTNÍ LAMPU A MOŽNOST

OD LŮŽKA OVLÁDAT OSVĚTLENÍ V CELÉ MÍSTNOSTI

4  LOŽNICE JE STŘÍDMĚ

ZAŘÍZENA. ÚLOŽNÉ

PROSTORY NA KNIHY

A DROBNÉ PŘEDMĚTY

JSOU V DŘEVĚNÉM

OBLOŽENÍ
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KLIDNÉ SPANÍ
Byt má šťastnou dispozici: ložnice jsou obrácené na sever,

k lesíku, kde je jen malá zahrádkářská kolonie. Ke klidnému
spánku přispívá i zařízení celé ložnice, které dominuje široké
dvojlůžko a vestavěná šatní skříň. Aby hladká plocha dveří nebyla
fádní, je ozvláštněna úchyty. „Dámský šatník má s menší roztečí
dělané na ženskou ruku, na pánském jsem nakreslila kroužky dál
od sebe,“ neskrývá potěšení z vlastní hravosti architektka.
Dřevěné obložení z wenge je z většiny ve skutečnosti nábytek,

především v záhlaví lůžka. V obložení jsou police a malé zásuvky,
aby bylo kam dát brýle, odložit knihu nebo časopis. Pozornost
i finance věnovali manželé osvětlení v celém bytě, ložnici
nevyjímaje: u každého lůžka je mnoha směry nastavitelná lampa
na rameni; každý spáč má v dosahu svůj vypínač tohoto
i stropního světla.

MARIE KRAUSOVÁ
FOTO JAROSLAV KVÍZ
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